

Erratum: “The Role of Humidity in Associations of High Temperature with Mortality: A Multicountry, Multicity Study”

Ben Armstrong, Francesco Sera, Ana Maria Vicedo-Cabrera, Rosana Abrutzky, Daniel Oudin Åström, Michelle L. Bell, Bing-Yu Chen, Micheline de Sousa Zanotti Stagliorio Coelho, Patricia Matus Correa, Tran Ngoc Dang, Magali Hurtado Diaz, Do Van Dung, Bertil Forsberg, Patrick Goodman, Yue-Liang Leon Guo, Yuming Guo, Masahiro Hashizume, Yasushi Honda, Ene Indermitte, Carmen Iñiguez, Haidong Kan, Ho Kim, Jan Kyselý, Eric Lavigne, Paola Michelozzi, Hans Orru, Nicolás Valdés Ortega, Mathilde Pascal, Martina S. Ragetti, Paulo Hilario Nascimento Saldiva, Joel Schwartz, Matteo Scortichini, Xerxes Seposo, Aurelio Tobias, Shilu Tong, Aleš Urban, César De la Cruz Valencia, Antonella Zanobetti, Ariana Zeka, and Antonio Gasparrini

Environ Health Perspect 127(9):097007 (2019), <https://doi.org/10.1289/EHP5430>

During editing, the article title, “The Role of Humidity in Associations of High Temperature with Mortality: A Multicountry, Multicity Study,” was inadvertently changed to “The Role of Humidity in Associations of High Temperature with Mortality: A Multiauthor, Multicity Study.” The title of the article has been corrected.

The authors and *EHP* regret the error.